

# **XLVI Международная научная студенческая конференция «Студент и научно-технический прогресс»**

С 26 по 30 апреля 2008 года в г. Новосибирске прошла Международная научная студенческая конференция «Студент и научно-технический прогресс» (МНСК-2008), на которую было заявлено около 3000 докладов из разных регионов России и зарубежья.

Главные организаторы конференции — Новосибирский государственный университет (НГУ) и Сибирское отделение Российской Академии Наук (СО РАН).

Студенты института космических и информационных технологий СФУ **Сажин Николай** (гр. ВТ05-1), **Титов Константин** (гр. ВТ05-1) и **Кабанов Алексей** (гр. ВТ03-1) успешно выступили в секции «Математика» с докладом «Алгоритм анализа данных сейсмического мониторинга очаговой области» (руководитель проекта д-р техн. наук Симонов Константин Васильевич) и были удостоены Диплома второй степени.

Студент института инженерной физики и радиоэлектроники СФУ **Вшивков Александр Юрьевич** выступил с докладом о результатах физико-химических исследований вермикулитовых концентратов Татарского месторождения и был награжден Дипломом третьей степени.

*Ольга Половинкина, специалист МИОЦ СФУ, координатор НИРС, 6 мая 2008 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3252>